

## 看了又看,全运第一金 还是杜丽最有戏!

### 十一运会竞赛日程昨正式公布,10月17日在济举行的女子10米气步枪最有可能诞生首金

本报讯 (记者 薛良诚)6月22日,十一运会组委会竞赛部正式发布了《中华人民共和国第十一届运动会山东各赛区竞赛总日程安排简表》。根据赛程安排,山东籍奥运冠军杜丽有望射落本届全运会正式开幕后的第一金。

根据赛程安排,十一运会将在10月16日开幕,10月28日闭幕。

全运会开幕式后将举行262个小项的决赛,其中济南

赛区将决出游泳、田径、射击等项目的178块金牌。项目设置方面,田径(马拉松)和游泳依然是金牌大户,分别产生46金和32金。而拳击大项的11金将集中在10月26日这一天全部产生,是一天内产生金牌最多的项目。

从赛程安排上看,开幕式当天不产生金牌,17日将在游泳、山地自行车、射击、举重、国际式摔跤、羽毛球、武术散打等7个项目决出23块金牌。

参照奥运会等大型赛事的惯例,首金一般选择在射击或举重项目中产生。尽管两个项目几乎同时开赛,但由于举重比赛是每个选手轮番上场,而射击是“百枪齐发”,因此,射击中最先进行的女子10米气步枪很可能诞生全运首金。而且,东道主在赛程设置方面往往享有优先权,因此,在射击女子10米气步枪项目上拥有绝对实力的山东籍奥运冠军杜丽极有可能为山东代表团

射落全运会第一金。

另据悉,全运会开幕式前的比赛分为两个阶段进行:第一阶段(4月3日-4月12日)在青岛举行短道速滑和花样滑冰两个大项10个小项的比赛;第二阶段(7月18日-10月15日)将举行网球(团体赛)、男足、跆拳道、体操、击剑、沙滩排球、乒乓球、跳水、OP帆船、女排、体操蹦床、铁人三项、羽毛球、女曲、女篮、武术散打等比赛。



### ■赛事直播

CCTV-5  
19:30 国际女子手球精英赛:中国VS波兰  
山东全运频道  
22:00 温网 男女单打  
(节目如有变动,请以电视台当日预告为准。)

### CBA联赛工作会议 今日在京召开 新赛季有望取消南北分区

本报讯 (记者 薛良诚)6月23日,2009年CBA联赛工作总结会议将在北京举行。有消息称,由于近来关于取消南北分区赛制的呼声极高,篮协很可能将在会上做出裁决。

刚刚结束的2008-2009赛季CBA联赛,由于采取南北分区赛制时间跨度长达5个半月,但季后赛八强席位并不是根据分区产生的,因此南北分区实际上成了摆设;此外,取消了外援出场时间的限制后,很多俱乐部都让外援打满全场,而外援的脾气越来越大,发生在外援身上的问题也越来越多。

有消息称,篮协此前征求了部分俱乐部的意见,南北分区极有可能被主客场双循环赛制所取代。对外援的使用也将进一步规范。

目前,山东黄金男篮俱乐部总经理叶鹏已经赶赴北京,他表示现在一切还都是猜测,要等会议结束后才能确定。

### “全运万里行”骑游活动 昨日启动



由2008年北京奥运会火炬手郭玉伦、于宏昌等共同发起的“全运万里行,向国庆60周年献礼”济南市老年骑游活动昨日在济南群康集团举行出征仪式。

已经80岁的郭玉伦在北京奥运会前曾骑着挂有奥运倒计时牌的自行车在全国各地宣传奥运。这次他将作为队长,率领60名济南市老年骑游队队员骑自行车游遍山东省60个市区宣传全运,并在60米长的横幅上征集群众签名,作为向国庆60周年的献礼。济南群康集团为这次活动提供了支持。

上图为济南市老年骑游队正式出发,前排右三为郭玉伦。  
本报记者 陈文进 摄影报道

### 体坛短波

- 春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第一局,常昊执黑中盘险胜李昌镐,先下一城。
- 国羽世锦赛名单揭晓,女单方面,老将谢杏芳入围,卫冕冠军朱琳落选。
- 顺利通过西甲皇马体检,C罗预计将在6月30日前后正式与皇马签约。
- 前女足国脚孙雯被曝已辞去在上海市体育局外事处的公职,开始学佛。
- 中国女排昨日返京,主帅蔡斌称将调整国家队名单。
- 温网揭幕,男单费德勒首轮3:0横扫“亚洲一哥”卢彦勋。女单郑洁首轮两次抢7险胜德国选手巴罗伊斯。

### ■关注联合会杯意大利0:3惨败巴西

## 这哪是“铁篱笆”?分明是“豆腐渣”!



巴西队主帅邓加乐呵呵。  
意大利队主帅里皮泪汪汪。  
新华社发

### 意大利7分钟之内就丢了俩球,好不容易进一个还是乌龙球

据新华社比勒陀利亚6月21日电 一场期待中的“强强对话”却变成了一边倒的“教学比赛”。巴西队21日在联合会杯最后一轮小组赛中打出了精彩的“桑巴足球”,以3:0无情摧垮意大利队,并将“蓝色军团”挡在半决赛大门之外。

巴西队小组赛3战全胜,以小组第一出线。而世界杯卫冕冠军意大利队却连遭两败,与同组的美国、埃及队都是1胜2负,最后因进球数少于美国队而无缘四强。美国队最后一场比赛以3:0击败埃及队,奇迹般地起死回生,拿到了半决赛的最后

一张入场券。

国际足联主席布拉特和卡佩罗等世界著名教练都来到现场观看这场世界足球顶级较量。

第37分钟,巴西队前锋法比亚诺攻陷意大利队大门。第43分钟时,法比亚诺、罗比尼奥和卡卡三人之间快速娴熟的配合,让意大利队防守队员根本来不及反应,法比亚诺最后完成了致命一击。

不到两分钟,巴西队从左路发动一次快速反击,罗比尼奥带球突至罚球区侧翼传中,意大利后卫多塞纳伸脚阻截,却将球挡进了自家大门。

最终巴西队以3:0完胜意大利队。

### “巴西队不比我们更强大” 里皮依然嘴硬

本报讯 0:3负于巴西队之后,意大利队主教练里皮不得不在赛后新闻发布会上接受意大利媒体的“审判”。面对记者们的抱怨,一直嘴硬的里皮说:“我们很难过,因为我们出局了。但这不是因为巴西队比我们更强大。”

这是世界杯卫冕冠军意大利队近10年来最为糟糕的比赛之一。意大利记者对此结

果极端不满,其中一位记者说:“为什么里皮一直那么青睐托尼?托尼已经踢不动了,里皮是世界上最后一个对此充耳不闻的人。”

“你们一直说要用年轻球员,请问是哪些年轻球员?”里皮反问道,“难道直接把他们带来打这样的比赛吗?年轻选手必须要逐渐适应国家队的比赛。”

有记者问明年世界杯他是否会带着年轻球员来参加比赛,他却回答:“再见。”然后拂袖而去。(辛文)

### 谁赢意大利谁就会被盗? 巴西继埃及后也遭窃

本报讯 狂胜世界冠军意大利队之后,巴西队乐极生悲。当他们从球场凯旋时发现,他们下榻的酒店失窃了。有趣的是,在他们之前,埃及队击败意大利队后也曾遭遇盗窃事件,难道真的是谁赢意

大利谁就会被盗?巴西队发言人帕伊瓦表示,球队理疗师卡尔莫和球员克莱伯遗失了一些财物,其他球员的情况尚未公开。目前,巴西队已向当地警方报案。(高文)

### 鲁渝战后炮轰裁判惹事端 图巴恐被停赛三场

本报讯 (记者 李琳)上周六,在中超第12轮鲁渝之战结束后,鲁能泰山队主教练图巴在赛后新闻发布会上公开炮轰当值主裁判何志彪。泰山队队员吕征对重庆队过于保守的踢法予以指责。这些过火的言论令他们惹祸上身,图巴恐将面临停赛三场的重罚。

中国足协联赛部主任马成全透露,图巴是否会受罚及处罚的程度暂无定论,但纪律委员会肯定会在周二,也就是

今天的会后做出决定。依据足协本赛季颁布的《纪律处罚办法》第七十八条的规定,一旦纪律委员会认定图巴“发表了与比赛相关的不负责任的评论”,就有可能对其做出停赛一场到三场,并罚款人民币6000元的处罚。而吕征至少会停赛一场,罚款3000元。

昨天下午,泰山队已经恢复训练,但俱乐部有关负责人却以不便表态为由拒绝回应此事。